

**SECOND SUPPLEMENT TO THE GIBRALTAR
GAZETTE**

No. 2,482 of 9th March, 1989.

LEGAL NOTICE No. 23 OF 1989.

CORRIGENDUM.

PATENTS (AMENDMENT) RULES, 1989 (L.N. 22 OF 1989).

In Rule 1 of the above Rules "1st February 1989" should read "1st April, 1989".

23rd March, 1989.